

 您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

江苏省遥感与地理信息系统学会常务理事会顺利召开

【发布时间: 2014-09-02】 【大 中 小】 【打印】 【关闭】

8月30日上午,江苏省遥感与地理信息系统学会常务理事会在中科院南京地理与湖泊研究所召开。参加此次会议的有闫国年理事长、李满春副理事长、马荣华秘书长、施少华副秘书长、段洪涛副秘书长,江南、曹宏鑫、潘剑君、蔡先华、潘洁等常务理事。

首先,施少华副秘书长传达省科协文件,提出下半年学会工作重点。据此,闫国年理事长提出要发展会员单位,扩大会员单位的规模。将规划、国土、公安、水利、环保、城管等部门从事地理信息技术开发、应用的单位吸纳进学会。江南理事提出将各参加的院校、部门的教学、研究和地理信息技术的参与人员全部都吸纳作为学会会员,扩大会员规模,特别要强调的是包括地理学、资源环境的老师全部纳入学会中,扩大会员影响力。

李满春副理事长表示赞同,并建立各高校团体会员单位联系人,在本单位的博士、硕士研究生中发展会员。李满春副理事长建议:在各团体单位会员的日常工作中需要加强学会的意识,各项学术活动中能加上学会的标识。各委员单位要将本单位组织的地理信息技术的学术交流及时通报给学会,由学会通报给各会员单位,成为学会的活动。闫国年理事长就科协工作要求和学会的实际情况,提出本学会未来工作的重点——构建专业委员会。经过参会理事讨论,建议设立遥感科学与技术专委会、地理信息科学与技术专委会、空间定位导航专委会、规划地理信息技术专委会、国土地理信息技术专委会、公安地理信息技术专委会、水利地理信息技术、环保地理信息技术专委会、城管地理信息技术专委会、农业地理信息技术专委会、气象专委会等。李满春副理事长提出,专业委员会的带头人必须慎重选拔,必须是有时间、有精力、有积极性来组织专委会工作。

学会于2012年举办了“第一届江苏省青年遥感与地理信息科技奖”,激发了年轻学者参加学会的积极性,获得广泛好评。马荣华秘书长建议继续举办“第二届江苏省青年遥感与地理信息科技奖”,初步确定大概评选出十名获奖者,为了树立奖项的广泛性、权威性,要扩大甄选范围,面向学科内各个方面的候选人,不局限于学会内部,扩大奖项和学会的影响力。

此次理事会主要确定了扩大会员规模、设立专业委员会和举办“第二届江苏省青年遥感与地理信息科技奖”三项事宜,此三项事宜作为学会今后工作的重中之重,有利于建设好学会、焕发学会活力。

>> 附件

站内搜索

新闻动态

- ❖ 要闻
- ❖ [综合新闻](#)
- ❖ 研究进展
- ❖ 科研动态
- ❖ 学科热点

科研成果

- ❖ 获奖
- ❖ 论文
- ❖ 专著
- ❖ 专利